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MÓDULOS  FARMACÊUTICOS

ARMOIRES PHARMACEUTIQUES



PHARMACEUTICAL CABINETS
Furniture with 1 drawer for pharmaceuticals that do not need exhaustion. 
The laboratory furniture is used for storing and storing chemicals in 
accordance with EN 14727.

Safe storage and organization is one of the most important requirements in 
a laboratory. And the best location for such is precisely close to the work 
surface, although space is often reduced. In this sense, Industrial Laborum 
has designed pharmaceutical furniture, with several standard dimensions, 
maximizing the work area: they serve as support for the benches, for the 
storage of permanent use material or for active storage. All furniture is 
designed in particular, but always integrated into a modular system.

ARMÁRIOS FARMACÊUTICOS
Móveis com 1 gavetão para produtos farmacêuticos que não necessitem exaustão. O mobiliário de 
laboratório é utilizado para arrumação e armazenamento de substâncias químicas, em conformidade com a 
norma EN 14727.
A arrumação e organização em segurança são um dos requisitos mais importantes num laboratório. E a 
melhor localização para tal é precisamente perto da superfície de trabalho, ainda que o espaço seja muitas 
vezes reduzido. Neste sentido, a Industrial Laborum projetou móveis farmacêuticos, com várias dimensões 
standard, rentabilizando ao máximo a área de trabalho: servem de apoio às bancadas, destinando-se ao 
armazenamento de material de uso permanente ou para arquivo activo.
Todos os móveis são projetados em particular, mas sempre integrados num sistema modular.
Neste processo, são considerados, ainda, outros critérios:
- Máximo espaço útil de armazenamento;
- Superfícies de fácil limpeza e descontaminação;
- Máxima segurança;
- Maior mobilidade e adaptabilidade
- Resistência química, impacto e fadiga;
- Cuidado nos pormenores construtivos e nos acabamentos;
- Elevada estabilidade estrutural e dimensional;
- Protecção e/ou reforço dos pontos considerados frágeis.
Móveis com certificação SEFA 8, projetados e fabricados de acordo com as normas EN 14056 – Mobiliário 
de Laboratório – Recomendações de Projecto e Instalação; EN 14727 – Mobiliário de Laboratório - 
Unidades de Arrumação para Laboratório – Requisitos e Métodos de Teste.

ARMOIRES À PHARMACIE
Meuble avec 1 tiroir pour produits pharmaceutiques ne nécessitant pas d'épuisement. Le mobilier de 
laboratoire est utilisé pour stocker des produits chimiques conformément à la norme EN 14727.
Un stockage et une organisation sûrs sont l’une des exigences les plus importantes d’un laboratoire. Et le 
meilleur emplacement pour cela est précisément à proximité de la surface de travail, même si l'espace 
est souvent réduit. Dans ce sens, Industrial Laborum a conçu des meubles pharmaceutiques, avec 
plusieurs dimensions standard, maximisant l’espace de travail: ils servent de support aux bancs, au 
stockage de matériel à usage permanent ou au stockage actif.
Tous les meubles sont conçus en particulier, mais toujours intégrés dans un système modulaire.
Dans ce processus, d'autres critères sont également pris en compte:
- espace de stockage maximal;
- surfaces faciles à nettoyer et à désinfection;
- sécurité maximale;
- Plus grande mobilité et adaptabilité
- résistance chimique, impact et usure;
- Méfiez-vous des détails constructifs et des finitions;
- stabilité structurelle et dimensionnelle élevée;
- Protection et / ou renforcement des points fragiles.
Meubles certifiés SEFA 8, conçus et fabriqués conformément à la norme EN 14056 - Mobilier de 
laboratoire - Recommandations de conception et d'installation; EN 14727 - Mobilier de laboratoire - Unités 
de stockage pour laboratoire - Exigences et méthodes d'essai.

PHARMACEUTICAL CABINETS
ARMÁRIOS FARMACÊUTICOS
ARMOIRES À PHARMACIE

In this process, other criteria are also considered:
- Maximum storage space;
- Easily cleaned and decontaminated surfaces;
- Maximum security;
- Greater mobility and adaptability
- Chemical resistance, impact and fatigue;
- Care in the constructive details and finishings;
- High structural and dimensional stability;
- Protection and / or reinforcement of fragile points.

Furniture with SEFA 8 certification, designed and manufactured according to 
EN 14056 - Laboratory Furniture - Design and Installation Recommenda-
tions; EN 14727 - Laboratory Furniture - Storage Units for Laboratory - 
Requirements and Test Methods.



ARMÁRIOS FARMACÊUTICOS
A Industrial Laborum apresenta o armário farmacêutico com extensão total da gaveta sobre calhas telescópicas.
O interior é constituído por um conjunto de pratelerias organizadas segundo os requisitos das necessidades de 
arrumação.
Os armários farmacêuticos podem ser simples, duplos e/ou triplos, com um, dois, ou três gavetões, assentes 
num rodapé único de aço inox.
Os gavetões podem conter:
- Pratelerias laterais: o acesso ao conteúdo é facultado por um dos lados do armário;
- Pratelerias centrais: a prateleira é dividida ao meio e o acesso às diferentes divisórias é feito pelo respectivo 
lado.

ARMOIRES PHARMACEUTIQUES
Industrial Laborum présente l’armoire pharmaceutique avec une extraction totale des tiroirs sur rails télescopiques.
L’intérieur est composé d’un ensemble d’étagères, organisé selon les besoins de stockage.
Les armoires pharmaceutiques peuvent être simples, doubles et/ou triple, avec un, deux ou trois tiroirs, basés sur 
une plinthe en acier inoxydable.
Les tiroirs peuvent contenir:
- Étagères latèrales: l’accès au contenu est fourni par un côte de l’armoire;
- Étagères centrales: le plateau est divisé en deux au milieu et l’accès aux différentes partitions se fait par leur 
côté.

PHARMACEUTICAL CABINETS
Industrial Laborum presents the pharmaceutical cabinet with a total length of drawer on 
telescopic rails.
The interior is a set of shelves, organized according to the storage needs. The 
pharmaceutical cabinets can be single, double and/or triple, with one, two or three 
drawers, based on a single bottom of stainless steel.
The drawers can contain:
- Side shelves: the content’s access is provided by one side of the cabinet;
- Central shelves: the shelf is divided in half and access to different partitions is done by 
their side.

Central wall
Parede central
Mur centrale

Left side wall
Parede lateral esquerda
Mur latérale gauche

Right side wall
Parede lateral direita
Mur latérale droite
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MATERIALS AND CODIFICATION
MATERIAIS E CODIFICAÇÃO

MATÉRIEL ET CODIFICATION

L x W x H*

355x750x1850 551-0003 551-0001 551-0002

355x900x1850 551-0004 551-0005 551-0006

MELAMINE
MELAMINA
MÉLAMINE

*Length x Width x Height
*Comprimento x Largura x Altura
*Longueur x Largeur x Hauteur

D x H*

750x150 552-1001 552-1003 552-1005

900x150 552-1002 552-1004 552-1006

*Depth x Height
*Profundidade x Altura
*Profondeur x Hauteur

Cabinet body
Corpo do móvel
Corps du cabinet

Closed plinth
Rodapé fechado
Plinthe fermé

Choose the setting
Escolha a configuração
Choisissez le réglage

Intereção com o utilizador
User interaction
interaction de l’utilisateur

Dimensões gerais
General dimensions
Dimensions générales

Tipologias de interior
Interior typology
Typologies intérieures

Parede Central
Mur Centrale

Central wall
Parede Lateral Direita
Mur Latérale Droit

Side wall Right
Parede Lateral Esquerda
Mur Latérale Gauche

Side wall Left

Parede Central
Mur Centrale

Central wall
Parede Lateral Direita
Mur Latérale Droite

Side wall Right
Parede Lateral Esquerda
Mur Latérale Gauche

Side wall Left

Frontal view
Vista frontal
Vue frontale

Side view
Vista lateral
Vue latérale

Side view
Vista lateral
Vue latérale

355 900 750

1850

150

2000

92.3%*

* a gaveta pode ser aberta até 92,3% da profundidade do armário
* le tiroir peut être ouvert jusqu'à 92,3% de la profondeur de l'armoire

* the drawer can be open up to 92.3% of the depth of the cabinet

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

STAINLESS STEEL
AÇO INOX
ACIER INOXYDABLE

Single
Singular

Double
Duplo
Double

Triple
Triplo
Triple

1X 551-0004
1X 551-0006
1X 551-0005 1X 551-0005

1X 552-1002
1X 552-1004

2X 552-1004

1X 551-0004
1X 551-0006

1X 551-0005
2X 551-0004
1X 551-0006

Decida a quantidade de armários, 
escolha a tipologia (parede central, 
direita ou esquerda) e adicione o(s) 
rodapé(s).

Décidez du nombre d'armoires, 
choisissez la typologie (mur central, 
droit ou gauche) puis ajoutez-la le(s) 
plinthe(s).

Decide the quantity of 
cabinets, choose the 
typology, (central, right or 
left wall) and then add the 
plinth(s).

1X 552-1006

Cabinet height 2000mm;
user 95% percentile

Altura do armário 2000mm;
utilizador de percentil 95%

Hauteur de meuble 2000mm;
utilisateur 95% percentile

Simple



MATERIALS AND FINISHES
MATERIAIS E ACABAMENTOS

MATÉRIEL ET FINITION

Acabamentos
Finishes
Finitions

Ferragens
Hardware
Matériel

U 708 - ST9U 908 - ST2

MELAMINE
MELAMINA
MÉLAMINE

Natural

STANDARD

STAINLESS STEEL
AÇO INOX
ACIER INOXYDABLE

STANDARD

STANDARDSTANDARD Closed plinth
Rodapé fechado
Plinthe fermé

Cabinet body
Corpo do móvel
Corps du cabinet

Shelves
Prateleiras
Étagères

Telescopic track
Calha telescópica
Rail télescopique

Handle
Puxador
Poignée

Os armários de gavetão 
farmacêutico são fornecidos 
com 7 prateleiras na versão 
standard. Opcionalmente, 
podem ser fornecidas mais 
prateleiras num número 
máximo de 14 prateleiras que 
podem ser ajustadas em 
altura. 

Les armoires à tiroirs 
pharmaceutiques sont 
équipées en standard de 7 
étagères. En option, plus 
d'étagères peuvent être 
fournies sur un maximum de 
14 étagères qui peut être 
ajusté en hauteur.

Pharmaceutical drawer cabinets come with 7 
shelves (Standard). Optionally more shelves 
can be supplied in up to 14 shelves, which 
can be adjusted in height.

Calha telescópica para armário 
de gavetão farmacêutico, com 
carga máxima de 200kg, de 
fácil instalação e ajuste, 
deslizamento suave, mesmo no 
peso máximo, sem deflexão na 
posição estendida e não 
necessita de llubrificação.

Rail télescopique pour armoire 
pharmaceutique, avec une 
charge maximale de 200 kg, de 
facilité d'installation et de réglage, 
coulissement en douceur, même 
à poids maximal, sans déflexion 
dans la position étendue et ne 
nécessite pas de lubrification.

Telescopic gauge for pharmaceutical cabinet, with 
a maximum load of 200kg, easy installation and 
adjustment, smooth sliding even at maximum 
weight without deflection in the extended position 
and does not require lubrication.

7 Shelves
7 Prateleiras
7 Étagères

Stainless steel handle
Puxador em aço inoxidável
Poignée en acier inoxydable

14 Shelves
14 Prateleiras
14 Étagères
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